



## Predstavljene Dubrovačke ljetne igre

### PREMIJERNO I KRLEŽIN »MICHELANGELO BUONARROTI« U KOPRODUKCIJI SA »ZAJCOM«

**DUBROVNIK** » Program ovogodišnjih, 69. dubrovačkih ljetnih igara predstavljen je u Dubrovniku. Tijekom 47 festivalskih dana, od 10. srpnja do 25. kolovoza, na gotovo dvadeset ambijentalnih lokacija bit će izvedeni brojni dramski, glazbeni, baletni, folklorni i drugi programi.

Među njima ističu se četiri premijerna naslova u dramskom programu: Krležin »Michelangelo Buonarroti« na otoku Lokrumu u koprodukciji s HNK-om Ivana pl. Zajca iz Rijeke i u režiji Sebastijana Horvata, izbor iz proze Ranka Marinkovića »Pod balkonima« u režiji Daria Harjačeka, »Odbrojanje – na piru s Držićem i Nalješkovićem« u režiji Lee Anastazije Fleger, Marine Pejnović i Hrvoja Korbara, u izvedbi studenata Odsjeka glume ADU iz Zagreba te prvi put u Dubrovniku »Ispravci ritma« u režiji Gorana Sergeja Pristaša u izvedbi kolektiva BADco., Drame HNK-a u Zagrebu i Igara.

Intendantica Dubrovačkih ljetnih igara Dora Ruždjak Podolski istaknula je da je program dio onoga što je bilo

i u nacrtima, misiji i viziji predočenoj ministrici kulture na početku njezina mandata.

– Drago mi je da nismo skrenuli s puta koji smo sebi zacrtali. Imat ćemo bogat dramski program, u kojem želimo njegovati model vlastitih produkcija te postojanje festivalskog dramskog ansambla kao reprezentacije hrvatskih umjetnika. Imat ćemo i koprodukcijski model, koji želimo ojačati, jer će tako DLJI biti vidljivije na mapi hrvatskog i međunarodnog kulturnog stvaralaštva, jer će te predstave svoj život imati i nakon festivala – smatra Ruždjak Podolski.

Dvadeset izvedbi već je u internetskoj prodaji, a cjelovit program bit će objavljen najkasnije do sredine ožujka.

Inače po financijskom planu 69. Igara predviđa se proračun od 12,5 milijuna kuna. Oko 60 posto sredstava bit će ostvareno iz javnih izvora:

Ministarstva kulture, Grada Dubrovnika, Dubrovačko-neretvanske županije te turističkih zajednica, dok će 40 posto proračuna činiti vlastiti prihodi, sponzorstva i donacije. (Hina)